

100多米路段25辆车被贴“温馨提示”

规范道路停车 水头群众随警行动

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 康晓敏 文/图) 近日,不少群众向交警部门反映,在南安市水头镇镇区,有些车主在小区公共道路与主干道连接区域违停,不仅造成道路拥堵,而且阻碍其他车辆停车位。

对此,11日,交警部门邀请南安市部分政协委员、水头群众,与南安市公安局交警大队水头中队民警一同上路,纠正不规范停车行为,清理违停车辆。

3辆车打横违停 阻挡5个车位正常使用

当天下午,记者跟随交警来到水头镇东南财富广场,此处有不少商铺,旁边就是水头镇法治文化广场,人流量较大。记者看到,广场外的道路一旁是商铺,另一旁是规划的停车位。未划停车位的商铺门口停满了车辆,而规划的停车位却有不少空位。

令人吃惊的是,有不少车辆打横停在停车位的出入口处,阻碍了其他车辆正常驶入停车位。记者发现,有3辆打横违停的车,阻挡了5个停车位的正常使用。

水头交警中队民警对违停车辆进行“贴单”教育,不过,贴在车头的不是违停处罚单,而是“温馨提示”。粉色的单子上向车主写明了违停处罚的法律法规,并劝导车主前往规定的路内停车位或公共停车场停放车辆,按位停车,统一朝向,且表明:“本次提示我队将存档备案,若违法停放机动车



政协委员与交警一同规范道路停车。

车辆,将依法给予处罚。”

仅仅100多米的路段,交警就为25辆小车送上了“温馨提示”。有的车主看到自己的车辆被“贴单”后,立即赶来将车开走,交警也趁此机会对车主进行了教育。一名车主将车违法停在店铺前,交警教育后,他表示,“以后一定会把车停在车位上,不再妨碍其他车辆通行”。

违停妨碍车辆、行人通行 处二十元以上二百元以下罚款

“这里的车辆违停情况挺严重的,导致道路变窄,行车也不安全,希望群众都能将车停在车位上,消除安全隐患。”参与随警行动的群众冉景洲说道。

水头交警中队副中队长蔡国栋告诉记者,眼下,水头镇许多道路的停车越来越规范了,目前违停情况大多发生在小区公共道路与主干道连接区

域。这场行动,主要针对的就是上述区域。对于违停车辆,交警部门先以警告、劝导为主,“后续我们将对违停情况依法进行处罚,希望广大车主按位停车,统一朝向,共同营造文明和谐的交通环境”。

据了解,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,机动车应当在规定地点停放。禁止在人行道上停放机动车;但是,依照规定施划的停车泊位除外。在道路上临时停车的,不得妨碍其他车辆和行人通行。

同时,新建、改建、扩建的公共建筑、商业街区、居住区、大(中)型建筑等,应当配建、增建停车场;停车场位不足的,应当及时改建或者扩建;投入使用停车场不得擅自停止使用或者改作他用。在城市道路范围内,在不影响行人、车辆通行的情况下,政府有关部门可以施划停车泊位。

对违反道路交通安全法律、法规关于机动车停放、临时停车规定的,可以指出违法行为,并予以口头警告,责令其立即驶离。机动车驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的,处二十元以上二百元以下罚款,并可以将该机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。



省新镇召开工作会 推进餐厨垃圾收运处置

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 李瑞勇) 昨日,省新镇政府联合南安市餐厨垃圾资源化处理厂召开餐厨垃圾收运处置工作推进会。省新镇政府、南安市餐厨垃圾资源化处理厂以及省新镇30多家学校、企业、餐馆的相关负责人参加会议。

会议详细介绍了南安市餐厨垃圾资源化处理项目、餐厨垃圾的收运范围、危害和相关法律规定。

会上,对于部分餐饮单位负责人提出餐厨垃圾是否被用于家禽饲养的问题,南安市餐厨垃圾资源化处理厂工作人员表示,根据《福建省餐厨垃圾管理暂行办法》规定,未经批准,任何单位和个人不得从事餐厨垃圾收集和运输活动。禁止任何单位和个人使用未经无害化处理的餐厨垃圾饲养禽畜;禁止将餐厨垃圾交给未取得服务许可的餐厨垃圾收集运输、处置单位或个人;禁止将餐厨垃圾排入地下管网、河道、湖泊、沟渠;禁止将餐厨垃圾作为原料生产加工食品。

对于未经批准从事城市生活垃圾分类经营性清扫、收集、运输或者处置活动的,由县人民政府建设(环境卫生)主管部门责令停止违法行为,并处以3万元的罚款。对于随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的,由县人民政府建设(环境卫生)主管部门责令停止违法行为,限期改正,对单位处以5000元以上5万元以下的罚款,个人有以上行为的,处以200元以下的罚款。

对于相关餐饮单位关心的如何申请餐厨垃圾收运处置问题,南安市餐厨垃圾资源化处理厂工作人员也详细介绍了登录注册的步骤。相关餐饮单位负责人可打开微信搜索界面,搜索“蚂蚁收运”,注册登录后选择“我的签约”进入签约流程,根据签约信息内容填报(需上传营业执照、负责人及联系电话、所属行政区域;餐厨产生类型如:酒店、餐馆、学校、食堂、企事业单位、医院等)。

收运处置单位工作人员将根据申请到现场核实情况并进行线下签订协议。正式签约后收运处置单位工作人员,将根据签约信息配套专用垃圾桶芯片及垃圾桶发放到生产单位进行餐厨垃圾收运。

乐峰潭边小学综合楼将于9月1日投用



正在进行外部装修的乐峰潭边小学综合楼。

本报讯 (记者 黄俊涛 李想 通讯员 陈贤昌 文/图) 11日,记者从乐峰镇政府获悉,潭边小学综合楼项目已基本完工,将于9月1日投入使用。

当日下午,记者来到潭边小学,走进校园,一栋崭新的综合楼矗立在大门口右侧,几名工人正在进行综合楼外墙装修的收尾工作。

潭边小学综合楼项目于2019年11月正式开工,是省级“为民办实事”项目。项目总投资550多万元,占地面积549平方米,总建筑面积2203平方米,规划设置教室12间、备课室3间、教职工宿舍10间,一至三层配置男女学生卫生间等。

“综合楼的建成,不仅留住了优秀老师,还优化了学校硬件建设水平。”潭边小学教导主任黄翠楠告诉记者,该校共有在编老师6位,学生120多名。综合楼未建之前,学校无宿舍无厨房,连办公场所都是两间临时搭盖的活动房。

潭边小学校长黄卿明介绍,综合楼的建设得到了上级政府、潭边村两委、潭边村慈善基金会、社会各界人士的大力支持。综合楼总投资550多万元,上级补助资金316万元,剩下200多万元的缺口,由潭边村委会、学校自筹。

“综合楼项目将于8月15日完工,9月1日投用,但眼下还缺少100多套

课桌椅、实验室、图书室、阅览室、多媒体室、教室班班通等相关设备还需求购置,预计还需自筹100多万元。”黄卿明说。

随着综合楼项目进入尾声,潭边小学校友会与潭边村乡贤捐出了床、柜子、桌子、空调等,目前,10间教师宿舍及教师厨房已经装修完毕。一些家里较远的老师也已经入住,正在准备开学工作。

“我们希望社会各界爱心人士,能够继续支持山区小学的建设,我们将以更优异的教学成绩来感恩大家。”黄卿明说。

下阶段,潭边小学将通过多方筹措更多资金,解决电脑、仪器、图书等教学资源紧缺的问题,同时持续加强校园师资队伍建设,做好篮球场地硬化、250米环形橡胶跑道等基础设施的建设,不断提高学校的教育质量和水平。

(上接1版)

而后,由于新加坡被日军占领,在其疾病还未完全康复的情况下,洪俊声返回印尼泗水,参加了泗水民族先锋队,团结全爪哇爱国华侨抗日力量共同抗日。1944年年初组成抗日民族解放大同盟。总部设在雅加达,洪俊声担任组织部部长兼联络部部长,发动广大华侨开展各种形式的抗日活动。

1945年,中国人民抗日战争取得胜利,印尼同年宣布独立。1946年,英荷联军侵略泗水,洪俊声继而加入“华侨战时服务团”,为印尼人民的解放事业而服务,并参与创办了进步侨报《南侨日报》,对侵略者的罪行进行多方报道。后因形势恶化,英荷联军全面控制印尼,《南侨日报》无奈只能停刊,洪俊

声被迫离开印尼,返回新加坡。

教导子女 跟着共产党走

在新加坡,洪俊声并没有忘记自己作为共产党人的使命。他与祖籍安溪的林降祥等人一同创办商业公司,从中筹集资金支援中国共产党领导的解放战争,同时负责接待、安排、护送国内回国到新加坡等地开展工作的革命进步人士。

新中国成立后,洪俊声继续留在香港为祖国建设出力,先后在南洋商业银行、澳门南通银行、香港金城银行等金融机构担任领导,以各种形式为党工作。

南洋商业银行创建于1949年12

月,现为中国银行(香港)有限公司附属机构;澳门南通银行创建于1950年6月,现为中国银行澳门分行前身。洪俊声担任这两家银行的主要领导人期间,为冲破新中国成立之初帝国主义的经济封锁作出了贡献。

1956年,洪俊声随香港观光团到北京,他为祖国的火热建设与焕然一新感到自豪。离京时,他教导在国内读书的子女:“要好好学习,跟着共产党走。”

在抗战期间,洪俊声、洪雪立为革命斗争作出了突出贡献,周恩来、朱德对他们的爱国精神表示了充分的肯定。而后,周总理及朱总司令各写条幅赠予他们。

1962年,洪俊声于香港病逝,享年61岁。

南安市人大常委会 开展专题视察活动

本报讯 (记者 洪丽燕) 11日,南安市人大常委会组织开展了《泉州市市容和环境卫生管理条例》(以下简称《条例》)贯彻实施情况视察检查。

视察组一行先后走访察看了盈峰城市环境服务公司、南安市城市管理指挥中心、智慧停车指挥中心、白沙崎居委会等地,详细了解《条例》的贯彻实施情况。随后,视察组还召开座谈会,就如何进一步深入市容整治,提升城市管理水平等方面进行座谈交流。

视察组充分肯定了南安市政府在《条例》的贯彻落实工作中取得的成效。视察组要求,下阶段,相关部门要进一步加大对《条例》的宣传力度,不断促进全民参与和巩固南安市创建省级文明城市成果;要进一步加强执法力度,坚持问题导向,不断提升执法水平和群众满意度与获得感;要进一步加强队伍建设,不断提升城市管理水平;要进一步加强监督管理,不断巩固市容管理成效;要进一步健全机制体制,各部门分工合作,不断提高市容管理精细化水平。

据悉,为加快创建整洁、有序、优美、宜居的城市环境,南安先后开展“城市家具”清洗行动、人居环境整治行动,日清运垃圾300余吨;积极开展垃圾分类工作,建立餐厨垃圾收运处置体系,目前南安餐厨垃圾收运量已达3.39吨/日;深入市容整治,共整治占道摊点9370余处;着力建设南安公共自行车项目,优化市民出行服务,截至目前共建设109个站点,投入3000辆共享自行车,运营至今累计借还车450万次,优化市民出行服务;着力推进城市综合考评规范化,今年来共完成全市村(社区)400村次、主次干道189道次、公厕58个及海岸带的暗访考评,完成整改15752次,整改率为99.76%,同时,开展专项巡查256镇次,完成镇级环卫一体化落实情况考核189镇次,今年全市环境卫生群众满意度平均为94.1%;健全智慧城管机制,今年南安市智慧城市管理监督指挥中心共受理派遣城市管理类案件2.6万余件,结案率高达96.35%;截至7月底,对违反《条例》的行为共立案查处157起,罚款数额达32.88万元。

泉州市容市貌观察团 到水头进行考评回访

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 石奋图 刘顺辉) 10日,泉州市市容市貌观察团、泉州考评中心工作人员先后前往南安市水头镇水头村、新营村,对今年4月、6月泉州考评整改情况进行回访,并就如何推动城乡环卫一体化良性运行提出指导性的建议和意见。

走访中,观察团发现,水头镇水头村、新营村在此前考评中出现的大部分问题均已整改。

但观察团也发现了一些不足。新营村虽推进“撤池换桶”工作,但并未配备相应的钩臂清运车进行密闭转运,而是设立“垃圾小中转”,导致垃圾转运时必须落地,造成二次污染。

水头村污水横流、牛皮癣等问题依然严峻,垃圾桶数量及容量不能满足需求,村容村貌有待提升。

观察团建议,南安市考评中心要进一步完善考评监管机制,深入思考监管“如何落实”的问题,树立监管发言权;要有作战计划,找好突破口,推动辐射面;要有作战技巧,通过监管考核落实奖惩机制,奖惩分明,树立典型。

镇级相关部门要多掌握城市科学治理方略,在“干净”和“有序”上做文章;镇级管理必须是两头监管,通过不定期的明察暗访,加强监管和考核,时刻将获取村级反馈、抓好环卫公司配合、促进村级与环卫公司的沟通协调作为重点来抓,不能“一包了之”。

村级干部要树立主人翁意识,加强宣传、监督、反馈,并提出整改意见和要求,做好跟踪落实。中联公司要不折不扣履行合同,有问题要及时汇报与沟通;在具体操作上,保洁与清运必须专业,垃圾收集一定要密闭,垃圾桶要定时清洗和消杀等。

遗失声明

梁辉群,不慎遗失福建省行政执法暂扣留(或冻结)财物发票,票据核发时间2018年12月10日,票据金额:人民币贰仟元整,电子票号:0000280,现声明该票据作废。

2021年8月12日

遗失声明

南安市霞美少滨餐饮店不慎遗失南安市市场监督管理局于2019年10月31日核发的食品经营许可证正副本,许可证编码:JY23505830132661,现声明该票据作废。

南安市霞美少滨餐饮店

2021年8月12日